

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
14. 10.	NED	28. NEDJELJA KROZ GODINU "Zahvala za plodove zemlje"	8.00 - Sv. Misa (sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Ivan Bukovac 9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Marija i Martin Posavec, ob. Čorba, ob. Šošarić 11.00 – Sv. Misa (Virje): + Josipa Cik
15. 10.	PON	Sv. Terezija Avilska, Djevica / crkvena naučiteljica	* NEMA SV. MISE 17.30 Molitva krunice / Listopadska pobožnost
16. 10.	UTO	Sv. Hedviga	17.30 Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Terezija Bezjak
17. 10.	SRI	Sv. Ignacije Antiohijski, biskup / mučenik	14.00 VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE (žup. dvorana) 17.30 Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + preč. Gustav Kuzmić
18. 10.	ČET	Sv. Luka, evanđelist	14.00 VJERONAUK ZA KRIZMANIKE (župna dvorana) 17.30 Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Dragutin Benkek i ob., ob. Petrović i na nakanu
19. 10.	PET	Sv. Ivan de Brebeuf	17.30 Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 - KUMULATIVNA: + Ivan Živko 19.30 – KRŠTENJE: Ivona Čagran
20. 10.	SUB	Sv. Kornelije	17.30 – Virje: Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dražen, Mato i Ana Račan
21. 10.	NED	29. NEDJELJA KROZ GODINU "Svjetski misijski dan"	9.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 11.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ob. Budanec, Petrović, Cvetković i Jurić 17.30 Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – za duše u čistilištu



## ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

Broj 46

Godina VIII

## MUDROST U UŠICAMA IGLENIM

Mk 10,17-30

Deva ne pristaje ušicama iglenim, to je jednostavno nemoguće. Dakle, značenje evanđelja je u tome, da je jednom bogatašu nemoguće doći k Bogu i njemu pripadati. Mi moramo sve što imamo prodati, dati drugome, ispoklanjati i ako smo tada siromašni, tada sve to pristaje. Stvarno? Zavodljivo je taj tekst tako čitati. Pri tom bismo, bojim se, previdjeli zadnju rečenicu: "Ta Bogu je sve moguće".

Naravno da se tu ne radi o tome da devu guramo kroz iglene ušice. Ima bibličara koji su razmišljali nad ovim tekstem i pokušali ga objasniti tvrdeći, da su iglene ušice bila određena vrata u Jeruzalemu koja su vrlo uska tako da se s mukom kroz njih prolazilo s natovarenom životinjom. Možda je to stvarno bilo tako i Isus je uzeo ta poznata vrata kao primjer za to, koliko ljudi trebaju strpljivosti da stupe u doticaj s Bogom. Možda bi on danas uzeo drugi primjer, tko zna?

Bitno je da je Isus ovome mladom bogatašu koji je, tako se čini, sve činio ispravno u životu, pokazao mogućnost, kako može doći bliže Bogu. On ga upućuje na to da drži zapovijedi, novac i bogatstvo nisu sve. Važnije je da Božja riječ postane stvarnost u njegovom životu. To nije bilo kakva povijest koja se dogodila pred dvije tisuće godina, Riječ je i danas živa. Ta povijest ima posla i s nama u našem životu. Ako netko puno radi da bi zaradio što više novca – ne da bi preživio, tada postoji opasnost da on ili ona izgube iz vida prijatelje, obitelji. Netko tko se brine samo za svoju karijeru, koji se uvijek želi probijati, koji gleda samo na stvar, često puta ne može druge prihvatiti, vidjeti, čuti, osjetiti. Božja riječ je živa, rekao je sv. Pavao i ona prodire u našu nutrinu i dotiče nas.

Pitanje je kako s tom riječju ophodimo i što s njome radimo. Mladi bogataš koji je došao k Isusu, odlučio je ne slijediti Isusa jer mu se učinilo da mu je bogatstvo važnije. Možda je trebao još vremena da upozna što je za njega važno. Za njega bi možda bilo dobro da se sjetio riječi iz knjige Mudrosti: razbor i mudrost puno su vrijedniji od bogatstva. Ako uključimo naš razum možemo se drukčije odlučiti. Možemo se obratiti. Novac po sebi ne zatvara nam put do Boga. Put zatvaramo sami sebi. Kod Boga uvijek iznova imamo mogućnost nanovo početi, jer Bogu je sve moguće.

## **MOLITVA POD KRIŽEM SV. TEREZIJE AVILSKE: TI I JA, GOSPODINE, I NITKO VIŠE...**

*I dok stojim pored Tebe u smrtnoj Tvojim muci, čini mi se kao da sam se vratila u krajeve koje poznajem: kao da sam već jednom promatrala taj brežuljak, taj put natopljen grimizom Tvoje krvi... Čini mi se kao da sam ja ta Magdalena, svetica Tvoja preljubljena...*

O Bože, Ti koji vječito živiš, misliš li da Te ja ljubim radi budućih nagrada koje si mi obećao u svom Kraljevstvu? Misliš li da Te ljubim radi palmi, radi harfi, radi divota i krasota, radi slasti kojima se nadam u Kraljevstvu? O ne, radi toga Isuse Te ja ne ljubim. Ljubim te zato što si bio bijedan i jadan, jer si pretrpio sve one boli, jer si podnio sva poniženja...

Ti si Bog, a okovan si lancima i krvnici Te vode na stratište... Ljubim Te zato što si bio natjeran da vapiš svome Ocu: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?!..." Ljubim Te više zbog Tvoje smrtne muke i zbog Tvoje smrti, nego li zbog Tvoga uskrsnuća. Zamišljam da Ti kao uskrsnuli i kao Onaj koji uzlazi plavim svodom u svoje Kraljevstvo i koji pod nogama držiš cijeli svemir, mnogo manje trebaš svoju službenicu nego onda kad visiš na križu. I dok stojim pored Tebe u smrtnoj Tvojim muci, čini mi se kao da sam se vratila u krajeve koje poznajem: kao da sam već jednom promatrala taj brežuljak, taj put natopljen grimizom Tvoje krvi... Čini mi se kao da sam ja ta Magdalena, svetica Tvoja preljubljena, koja jeca tu, pod Tvojim križem. Meni se čini da sam to ja... Znam da je ona velika svetica. Ipak znam da u mojem srcu njezino srce plače, sve suze njezinih očiju izviru ispod mojih očnih kapaka. Moja je zdvojnost tako velika i tako grozna da dvije zdvojnosti tako slične ne mogu ni opstojati... Ne... Ona Te nije više ljubila od mene... Znam da sam slaba i da su moja djela manje zaslužna pred Tobom, ali usprkos tome: ona Te nije više ljubila od mene... Jedan jedini put ona se bacila pod Tvoje noge, u prašinu natopljenu Tvojom krvlju, a ja?! Koliko sam puta to učinila?! Jer, evo, nemalo svaku večer obnavlja se za me kalvarijska žrtva. I nakon tolikih proteklih vjekova ja u svoj ozbiljnosti i stvarnosti proživljavam ovaj čas, u koji je, dok je vladala tama, naočigled cijelog svijeta umro Bog, moj Stvoritelj... Svojim pogledima žudno gledam križ Tvojega mučeništva na kojemu jasno razabirem bjelinu Tvojega tijela osvijetljenu svjetlošću moje ljubavi, dok je cijeli dio moje ćelije utonuo u grobnu tamu.

Ti i ja, Gospodine, i nitko više. Mi smo tako tijesno jedno uz drugo, a ipak tako rastavljeni. Ja tako nisko klečim pod Tvojim nogama, a Ti tako uzvišen visiš nada mnom u toj stravičnoj beskonačnosti, čavlina prikovan na te cedrove grede. Klečim na koljenima, bez riječi, bez šapta, ali cijelo moje tijelo dršće zbog muka Tvojega tijela, trnje s Tvoje glave zabija se u moje sljepoočnice. Čavli s Tvojih ruku razdiru moje ruke, rana Tvojih prsiju krvavi u mojem srcu. I makar klečim ovdje dolje u prašini, to se ja ipak u živoj vjeri i ljubavi stapam sa svojim Bogom... da se i ja osjećam razapeta s Njim, tamo gore...

*sv. Terezija Avilska*

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve

### **❖ PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnice.

**❖ MOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE:** Molimo žene ili djevojke da se uključe subotom čistiti crkvu. Ako je više žena, lakše je i crkva se može očistiti prije. Hvala vam za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

### **❖ LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:**

Pola sata prije svake sv. mise je listopadska pobožnost. Pozivam sve župljane, a napose vjeroučenike da dolaze na pobožnost svete krunice.

### **❖ CARITASOVE SVIJEĆE:**

Iza svetih Misa možete nabaviti svijeće po 10 kuna. Kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

### **❖ KOLEKTA ZA MISIJE:**

U nedjelju, 21.10.2018., ćemo sakupljati kolektu (novčani dar) za potrebe misija i misionara u dalekim zemljama.

### **❖ VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE:**

Od ovog tjedna započinje vjeronauk za kandidate koji primaju sakramente sv. Pričesti i sv. Krizme.  
**SRIJEDA** u 14.00 – prvopričesnici  
**ČETVRTAK** u 14.00 - krizmanici

### **OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:**

Ob. Peršinović, Gajeva 161

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale.**

**Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**